
《高等数学（二）》全真押题试卷（一）

一、单项选择题(共10题，合计40分)

1
若ƒˊ(x)<0(a<x≤b)，且ƒ(b)>0，则在(α，b)内必有（　　）．
A. ƒ(x)>0
B. ƒ(x)<0
C. ƒ(x)=0
D. ƒ(x)可正可负

[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

利用函数单调的定义．
因为ƒˊ(x)<0(a<x<b)，则ƒ(x)在区间(α，b)内单调下降，即ƒ(x) > ƒ(b)>0，故选A．  

 
  
2
设?(x)的一个原函数为Inx，则?(x)等于（　　）．
A.[image: image1.jpg]




B.[image: image2.jpg]




C.[image: image3.jpg]




D.[image: image4.jpg]





[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点是原函数的概念，因此有

[image: image5.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140609/20140609173432_7412.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image6.jpg]f(x)= (Inx)"=—,




所以选A 

 
  
3
下列定积分的值等于0的是（　　）．
A.[image: image7.png]




B.[image: image8.png]xe"dy






C.[image: image9.png]L(m) d





D. [image: image10.png]



[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点是奇函数在对称区间上的定积分等于零．  

 
  
4
设事件A，B的P(B)=0.5，P(AB)=0.4，则在事件B发生的条件下，事件A发生的条件概率P(A|B)=（　　）.
A. 0.1
B. 0.2
C. 0.8
D. 0.9

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

利用条件概率公式计算即可．

[image: image11.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605151604_1745.png" \* MERGEFORMATINET [image: image12.png](A8,
P(A1B)= P(w





 
  
5
已知ƒ(x)=aretanx2，则ƒˊ(1)等于（　　）．
A. -1
B. 0
C. 1
D. 2

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

先求出ƒˊ(x)，再将x=1代入．

[image: image13.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605161308_7780.png" \* MERGEFORMATINET [image: image14.png](=13 ¢




 
  
6
[image: image15.png]B Ce) B M PR, L F(x)= I:J(de,lll F(-)%F( ),




A. F(x)
B. -F(x)
C. 0
D. 2F(x)

[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

[image: image16.png]VRR] B =f0) R F(=0)= [ f0dt R t=-u, 1)
P = [70-0d0-w) = - [ fdu == Fa),

B LA 1 % B.




   
7
设y=ƒ(x)二阶可导，且ƒˊ(1)=0,ƒ″(1)>0，则必有（　　）.
A. ƒ(1)=0
B. ƒ(1)是极小值
C. ƒ(1)是极大值
D. 点(1,ƒ(1))是拐点

[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

根据极值的第二充分条件确定选项 

 
  
8
[image: image17.png]iﬂﬁ!{x:l(ny)‘/lx»y),ﬁ#’fﬁﬂ?i&%%«%#?(




A. ƒˊ(x+y)+ ƒˊ(x-y)
B. ƒˊ(x+y)- ƒˊ(x-y)
C. 2 ƒˊ(x+y)
D. 2 ƒˊ(x-y)

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点是二元复合函数偏导数的求法．

[image: image18.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605154307_9934.png" \* MERGEFORMATINET [image: image19.png]ARATR 2=f(x0y) f(x=y) G 2= f(u) +f(0) JEF u=zsy,v=x-y, FINF A LG RIEOR
MFHAR 2o () 247 () 2 B 2 ap () 247 (0) 2, ATRBT € RIERY.





 
  
9
设函数ƒ(x)在点x0处连续，则函数ƒ(x)在点x0处（　　）
A. 必可导
B. 必不可导
C. 可导与否不确定
D. 可导与否与在x0处连续无关

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

连续是可导的必要条件，可导是连续的充分条件．
例如函数ƒ(x)=|x|在x=0处连续，但在x=0处不可导．而函数ƒ(x)=x2在x=0处连续且可导，故选C．  
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[image: image20.jpg]" HF(

).




A. 0
B. 2(e-1)
C. e-1
D. 1/2(e-1)

[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

本题的关键是去绝对值符号，分段积分．
若注意到被积函数是偶函数的特性，可知

[image: image21.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140606/20140606230235_2688.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image22.jpg]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140606/20140606230235_2688.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image23.jpg]




无需分段积分． 

 
  
二、填空题(共10题，合计40分)
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[正确答案]应填0

本题分值：4分

试题解析:
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[image: image26.jpg]Iz _
R
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[正确答案]应填0

本题分值：4分

试题解析:

用对数函数的性质化简得z=ln x+ln y，再求偏导得

[image: image27.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140606/20140606210927_8654.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image28.jpg]
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[image: image29.png]s,
N 1 x=0 SO RBAELE, W k=





[正确答案]应填e-2

本题分值：4分

试题解析:

利用重要极限Ⅱ和极限存在的充要条件，可知k=e-2．

[image: image30.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605153144_0275.png" \* MERGEFORMATINET [image: image31.png]BT LA < LB 4 5130 +limf(x)
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[image: image32.jpg]fod)
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[正确答案]应填-1/x2

本题分值：4分

试题解析:
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再对x求导得ƒˊ(x)=-1/x2． 
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[image: image34.jpg][ 4] [daretan )]




[正确答案]应填π/4

本题分值：4分

试题解析:

用不定积分的性质求解．

[image: image35.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140608/20140608210440_3881.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image36.jpg]ﬂa”d(.m.n 0] =j:d(.m.., x+C) =arclan ¥
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[image: image37.jpg]W y=1+cos 2z, )| y'=




[正确答案] 

应填－2sin 2x．【提示】 用复合函数求导公式计算即可．

[image: image38.jpg]y'=—sin 2x * (2x)'=-2sin 2x.




本题分值：4分

试题解析:
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[image: image39.jpg]



[正确答案]
[image: image40.jpg][%®] B2 —cos x




本题分值：4分

试题解析:
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[image: image42.png]x+1) (x+43) 0 y™:





[正确答案]应填6．

本题分值：4分

试题解析:


[image: image43.png][#B7R]) HED y=x(z2+1) (24
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19
当x→0时，1-cos戈与xk是同阶无穷小量，则k= __________． 

[正确答案]应填2

本题分值：4分

试题解析:

根据同阶无穷小量的概念，并利用洛必达法则确定k值．

[image: image44.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605153153_6070.png" \* MERGEFORMATINET [image: image45.png]A BB A0 RS N k=2, LI 2.
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[image: image46.jpg]RE y=x-In(l+x) WH R AN 2=




[正确答案]应填0．本题考查的知识点是驻点的概念及求法
[image: image47.jpg]R S S ()= 0 1« BER RS () B8, TS 5" = 1= =0, 78 x=0.
)




本题分值：4分

试题解析:

    
三、解答题(共8题，合计70分)
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[image: image48.jpg]f(x) WERZEFL R (1,0)#(2,0) (K 2-1-1 frR).
(1) RBAES x, B1E;
(2) 3R a,b,c H1H.





[image: image49.jpg]&’ 2-1-1




[正确答案] 

本题考查的知识点是利用导数的图像来判定函数的单调区间和极值点，并以此确定函数的表达式．编者希望通过本题达到培养考生数形结合的能力．
(1)

[image: image50.jpg]Fx=187F"(1)=0,H 2a<1 B ,f"(x)>0;1<x<2 B} ,f () <0, 0] Hl x=1 B





 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140609/20140609185920_4414.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image51.jpg]12 =, B x,=1.




 

(2)因为

[image: image52.jpg]f'(1)=3a+2b+c=0,
f'(2)=12a+4b+c=0 (x=2H®/}f'(2)=0),
f(1)=a+b+c=5,




 

由上面三式解得α=2，b=－9，c=12．

本题分值：10分

试题解析:
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设z=z(x，y)由方程x2+x2=lnz/y确定，求dz

[正确答案]本题考查的知识点是隐函数求偏导数的计算和全微分公式． 

本题分值：10分

试题解析:

先用对数性质进行化简，再求导会简捷一些．
解法1
设F(x，y，z)=x2+z2-In z+ln y，则

[image: image53.png]Bt bk

)




 
解法2将原方程两边直接对x，y分别求导得
[image: image54.png]s

]

e dy.
v (22-1)



 
解法3对等式两边求微分得
[image: image55.png]Bt bk
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求曲线y2=x及直线x=0，y=1围成的平面图形的面积S及此平面图形绕x轴旋转一周所得旋转体的体积Vx

[正确答案] 

本题考查的知识点是利用定积分计算平面图形的面积和旋转体的体积．

[image: image56.png]) RSB v [ yiden [ yide AR = [ (7,70,) de.




[image: image57.png]" BEYRRRNE2-4-2 BEXRER. N
5= [ amas=(x-3+)

V_:qr-|~w}‘:xds='vl





[image: image58.png]W2-4-2




本题分值：10分

试题解析:
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[image: image59.png](AW 8 5) A | In(1 + ) dx.




[正确答案] 

本题考查的知识点是分部积分法．

[image: image60.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605162917_7305.png" \* MERGEFORMATINET [image: image61.png](W] [In(1ee')demx n(1ee) - [ PEdemrin(as) 2 [ (127 ) do

=x In(1427) =2x+2 arctan 24C.




本题分值：8分

试题解析:
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[image: image62.png]. xe™, x=1,
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[正确答案]本题考查的知识点是分段函数的定积分计算方法及用换元法去根号计算定积分．分段函数在不同区间内的函数表达式是不同的，应按不同区间内的表达式计算

本题分值：8分

试题解析:


[image: image63.png]W] [ fedes [ f0de + [fide= [ xe” auf] o
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[image: image64.jpg]RS 8 4) Bf'(2)= 1, Rilim HELL2
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[正确答案] 

本题考查的知识点是

[image: image65.jpg]


型不定式的极限求法．
[image: image66.jpg](W] tﬂﬂm*il&/(xlm‘%"ﬂﬂii<ﬁlﬂiﬂﬁﬂ»ﬁ&mﬁil.ln!&iilﬂ/(z)
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解法1
[image: image67.jpg]m[(x)-[(ﬂ
7





解法2
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本题分值：8分

试题解析:
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[image: image69.png](A8 ) & v=e""""+./cos x . 3R v".




[正确答案]本题考查的知识点是复合函数的求导计算．

本题分值：8分

试题解析:

利用复合函数的求导公式计算．

[image: image70.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605154220_0052.png" \* MERGEFORMATINET [image: image71.png]=) (o) =
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[image: image72.jpg](ARS8 4F) B S(x) W — P IRBIE e R |2 "(2)dx




[正确答案]本题考查的知识点是分部积分法和原函数的概念

本题分值：8分

试题解析:
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